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ПРОТИДІЯ ЗЛОЧИНАМ, УЧИНЕНИМ 

ОРГАНІЗОВАНИМИ ГРУПАМИ ТА ЗЛОЧИННИМИ 

ОРГАНІЗАЦІЯМИ, ЯКІ СФОРМОВАНІ НА ЕТНІЧНОМУ 

ПІДҐРУНТІ: НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ 

На початку ХХІ століття транснаціональна злочинність 
набуває принципово нових рис, сучасні злочинні 
транснаціональні організації виходять за межі економічної 
злочинної діяльності, втручаються в політичні процеси, 
зазіхають на безпеку особистості, суспільства, держави, що в 
концентрованій формі можна спостерігати в сучасній Україні. 
Саме на теренах нашої держави корупція та політика, 
злочинність і економіка, національні інтереси та інтереси інших 
країн на території держави створили синтетичну глобальну 
модель транснаціональної злочинності, осмислення витоків і 
стану якої слід вважати актуальною проблемою. Водночас не 
менш актуальною є і проблема протидії організованій етнічній 
злочинності в Україні, яка також потребує науково-практичного 
обґрунтування [1, с. 11], а також нормативно-правової бази з 
питань правоохоронної діяльності 

Проблема сучасного стану нормативно-правового 
регулювання протидії правоохоронними органами України 
злочинам, що вчиняються організованими групами і 
злочинними організаціями, які сформовані на етнічній основі 
визначається тим, що кількість вчинених злочинів із року в рік 
збільшується, а професійний підхід до протидії з етнічною 
злочинністю не вдосконалюється [2, с. 1]. У зв’язку з цим 
проблема вивчення етнічної злочинності та засад регулювання 
протидії їй потребує подальшого більш детального осмислення 
та розроблення. 
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Отже, нормативно-правового регулювання протидії 
оперативними підрозділами НП України злочинам, що 
вчиняються організованими групами і злочинними 
організаціями, які сформовані на етнічній основі, зауважимо, що 
держава прийняла низку нормативно-правових актів на 
забезпечення своєчасного виявлення, припинення, запобігання 
та документування фактів протиправних діянь організованих 
груп і злочинних організацій, які сформовані на етнічній, але 
протидія етнічній злочинності на даний час знаходиться на 
низькому рівні, це підтверджується, як аналізом статистичних 
даних, так і роботою засобів масової інформацію. 
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